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Aos quatorze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze 

horas, através de videoconferência, teve início a reunião Extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) Ata da Reunião Ordinária 

do Colegiado do Campus Capanema realizada em 17 de maio de 2022; II) 

Solicitação de prorrogação da licença para cursar Doutorado do docente 

Rodivaldo Brito; III) Homologação da prorrogação do projeto de pesquisa 

intitulado “ Geotecnologia aplicada ao estudo dos manguezais na costa amazônica 

brasileira: transfomação, conservação e ameaça”,   tendo como coordenadora a 

docente Sanae Nogueira Hayashi, aprovado “Ad Referendum”; IV) Homologação 

da prorrogação do projeto de pesquisa intitulado “Construção do conhecimento e 

sistematização de experiências sobre valoração e pagamento por serviços 

ecossistêmicos e ambientais no contexto da agricultura familiar amazônica - 

ASEAM (MP4) Plano de ação: Quantificação e valoração de serviços de provisão 

de água, em quantidade e qualidade.”, tendo como coordenador  docente Antonio 

Kledson Leal Silva, aprovado “Ad Referendum”; V) Homologação da 

prorrogação do projeto de pesquisa intitulado “Aplicação de tecnologias voltadas 

a geração de bioenergia visando o aproveitamento de insumos extrativos, 

cultivados e residuais.”, tendo como coordenador o docente Marcelo Costa 

Santos, aprovado “Ad Referendum”; VI) Homologação da prorrogação do projeto 

de pesquisa intitulado “MeGA- Melhoramento Genético Animal: Diagnóstico 

para difusão de tecnologias em Ruminantes”, tendo como coordenadora a docente 

Lais Costa Brito, aprovado “Ad Referendum”; VII) Homologação do projeto de 

pesquisa intitulado “Desvendando a Pesca e Comércio de Carne de Tubarões e 

Raias no Nordeste Paraense”, tendo como coordenador o docente Luis Fernando 

da Silva Rodrigues Filho, aprovado “Ad Referendum”; VIII) Projeto de pesquisa 

intitulado “Estratégias de Manejo de Capins do Gênero Megathyrsus na 

Amazônia”, tendo como coordenador o docente Ebson Pereira Cândido; IX) 

Homologação do projeto de extensão intitulado “Psicologando - um diálogo entre 

os psicólogos da assistência estudantil da Ufra”, tendo como coordenador adjunto 

o Psicólogo Thiago Veríssimo de Paiva Costa; X) Homologação do evento de 

extensão intitulado “I Encontro com Produtores Rurais– UFRA Capanema”, 
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tendo como coordenadora a docente Lais Costa Brito; XI) Homologação do 

evento de extensão intitulado “ I Feira Vocacional/Profissional do Colégio São 

Pio X - UFRA Capanema”, responsáveis pela ação: Biólogo Natã Azevedo e 

Psicólogo Thiago Veríssimo; XII) Proposta de Acordo de Cooperação Técnico 

entre a UFRA/Campus Capanema e a Prefeitura Municipal de Capanema.  

Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior Presidente do Colegiado; 

Raimunda Maria da Luz Silva Coordenadora do Curso de Ciência Contábeis; 

Rafael Aragão Coordenador do Curso de Agronomia; Eduardo da Silva Leal 

Coordenador do Curso de Biologia Bacharelado; Erika Milene Pinto de Sousa 

Coordenadora do curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis; 

Lourival Dias Campos Subcoordenador do curso de Licenciatura em Ciências 

Biológicas; Eleci Terezinha Dias da Silva Coordenadora do curso de 

Administração. Técnicos Administrativos: Sr.ª Jéssica Regina Teixeira Melo; 

Sr. Natã Britto da Silva Azevedo; Sr.ª Alcione Ferreira Gomes; Sr. Claudio 

Gonçalves Pamplona; Sr. Thiago Verissimo de Paiva Costa. Discentes: Não 

houve. Convidado: docente Rodivaldo Brito do Espirito Santo. O presidente do 

Colegiado do Campus Capanema, o Professor Joaquim Alves de Lima , iniciou a 

reunião saudando os presentes em seguida colocou para discussão o primeiro 

ponto de pauta, Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Campus Capanema 

realizada em  17 de maio de 2022, o presidente perguntou se alguém tinha alguma 

consideração a fazer, não teve manifestação, colocada em regime de votação 

“APROVADA POR UNANIMIDADE”, segundo ponto de pauta prorrogação 

da licença para cursar Doutorado do docente Rodivaldo Brito, o presidente passou 

a palavra para o professor que iniciou falando que está na fase de escrever a tese 

e paralelamente a isso fazendo as últimas disciplinas e que sua defesa deve 

acontecer até junho de 2023 conforme o cronograma que foi entregue junto com 

o pedido de prorrogação, em seguida o presidente informou que o docente possui 

professor substituto, após os esclarecimentos o presidente abriu para discussão, 

não teve manifestação, colocado em regime de votação, “APROVADO POR 

UNANIMIDADE”, o presidente pediu autorização para que o terceiro, quarto, 

quinto e sexto pontos de pauta fossem votados em bloco, todos concordaram, 

colocado em regime de votação “APROVADOS POR UNANIMIDADE”, sétimo 

ponto de pauta  projeto de pesquisa intitulado “Desvendando a Pesca e Comércio 

de Carne de Tubarões e Raias no Nordeste Paraense”, tendo como coordenador o 

docente Luis Fernando da Silva Rodrigues Filho , o presidente colocou em 

discussão, não teve manifestação colocado em regime de votação, “APROVADO 

POR UNANIMIDADE”, oitavo ponto de pauta projeto de pesquisa intitulado 

“Estratégias de Manejo de Capins do Gênero Megathyrsus na Amazônia”, tendo 

como coordenador o docente Ebson Pereira Cândido, o presidente colocou em 

discussão, não teve manifestação colocado em regime de votação, “APROVADO 

POR UNANIMIDADE”, nono ponto de pauta projeto de extensão intitulado 

“Psicologando - um diálogo entre os psicólogos da assistência estudantil da Ufra”, 

o conselheiro Thiago Veríssimo falou sobre os ótimos resultados do projeto  e 
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sobre o motivo do pedido de renovação, após as considerações dele o presidente 

colocou em discussão, não teve manifestações, colocado em regime de votação, 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, em seguida o presidente pediu 

autorização dos conselheiros para que o décimo e o décimo primeiro pontos de 

pauta fossem votados em conjunto por se tratarem de eventos de extensão, todos 

concordaram, o presidente colocou as pautas em discussão, não teve 

manifestações, colocadas em regime de votação, “APROVADOS POR 

UNANIMIDADE”, décimo segundo ponto de pauta, Proposta de Acordo de 

Cooperação Técnico entre a UFRA/Campus Capanema e a Prefeitura Municipal 

de Capanema, o presidente iniciou falando que essa proposta veio da Direção do 

Campus e que já era bem antiga e que ainda não tinha sido pauta da reunião do 

colegiado por não ter ainda toda documentação necessária, continuou dizendo que 

a UFRA  nasceu no município através de um protocolo de intenções, mas que 

precisava de um acordo de cooperação para fazer parcerias nas áreas se ensino, 

pesquisa, extensão, ressaltou ainda que esse acordo não visa repasse de recursos 

e sim oficialização de parcerias, em seguida explicou o tramite que o processo 

passa na UFRA para a assinatura desse acordo, dando continuidade o presidente 

colocou a pauta em discussão, não teve manifestações, colocada em regime de 

votação “APROVADA POR UNANIMIDADE”. O presidente do Colegiado 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, eu Bárbara Patricia Maia 

Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em 

reunião posterior. 
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